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Čarodějnice 

 Upřesňuji, že pálení Čarodějnic se uskuteční v pátek 24.4.2026 na 

hřišti.  

O zábavu se postará hudební skupina U-Style, cca 18-19 dětský program 

a soutěže, 19-22:30 hod. hudební program. 

Letošní novinkou bude změna v občerstvení, postará se o něj Martina 

Kršková – Březno 11°, alko, nealko, guláš, klobásy… Samozřejmě ale nepřijdete 

o malinovku a buřty, které zajistí obec. 

  

Petra Vrbková a Komunitní centrum 

 O záměru jsem Vás informoval už v minulém zpravodaji, nyní bych Vás rád 

seznámil s Petrou, která bude mít centrum na starost: 

 

Dobrý den, 

ráda bych vám se vám představila a stejně tak projekt, který je zaměřený na 

podporu komunitního života v naší obci. 

Já se jmenuji Petra Vrbková a v Merbolticích žiji s rodinou již 8 let. Od 

června letošního roku zde budu fungovat jako komunitní pracovnice. 

Cílem tohoto projektu je vytvořit otevřený a bezpečný prostor pro setkávání 

lidí napříč generacemi – místo, kde se můžeme potkávat, sdílet zkušenosti, 

vzájemně si pomáhat a budovat lepší vztahy v našem okolí. 

V rámci projektu bude fungovat komunitní centrum v místnosti bývalé knihovny 

na úřadě, kde mě zhruba 2x týdně najdete a můžete za mnou dorazit. 

Centrum nabídne různé aktivity – od vzdělávacích workshopů a besed až po 

volnočasové a společenské akce. Zapojit se může opravdu každý – rodiny s 

dětmi, senioři, mladí lidé i ti, kteří třeba jen hledají kontakt s ostatními. 

Cílem není jen „pořádat akce“, ale hlavně vytvořit místo, kde se lidé budou 

cítit dobře, vítaně a přirozeně součástí komunity. 

Pokud vás projekt zaujal, budu moc ráda, když se zapojíte – ať už jako 

účastníci, nebo třeba s vlastním nápadem. 

Těším se na společná setkání. 

Petra 

 



I když samotné centrum začne oficiálně fungovat až od června, případné 

nápady a podněty můžete na Petru směřovat už nyní, a to jak prostřednictvím 

obce, tak také přímo na ní - petra.vrbkova.84@gmail.com .  

 

Nebezpečný a objemný odpad z domácností 

V sobotu 16.5.2026 se uskuteční avizovaný Sběr nebezpečných a objemných 

odpadů z domácností. Odpad lze odevzdávat pouze osobně v uvedenou dobu na 

následujících stanovištích: 

 

Na mostě ,,U Váňů“ (nyní ,,U Vrbků“)  8:00 – 8:20 hod. 

U obecního úřadu      8:25 – 8:50 hod. 

U bytovek       8:55 – 9:20 hod. 

 

Informace o tom, co lze a nelze odevzdávat naleznete v letáku 

Technických služeb Děčín, který je zveřejněný na webu obce a na vývěskách 

v obci. 

 

Dětský den 

S předstihem bych Vás také chtěl seznámit s termínem konání letošního 

Dětského dne. Bude se konat na hřišti dne 6.6.2026. Tématem dne by měly být 

tentokrát včely. Děti se mohou krom tradičních soutěží těšit také na besedu 

o čmelácích s Naďou Pažoutovou nebo divadlo Pohadlo. Více o akci a jejím 

programu se s předstihem dozvíte z plakátu. 

 

Náves 

 Obec má konečně po letech nekonečné administrativy pravomocné stavební 

povolení na rekonstrukci bývalé požární nádrže. Projektant nyní bude 

zpracovávat dokumentaci pro provedení stavby vč. rozpočtu.  

Stavba je podmíněna přeložkami inženýrských sítí (ČEZ distribuce - 

vedení vysokého napětí a CETIN – metalická telekomunikační/optická síť). Na 

jejich technických řešení a projektových dokumentacích se už také pracuje. 

V případě ČEZu už bohužel od prosince 2024, kdy s touto společností obec 

uzavřela smlouvu o smlouvě budoucí o realizaci přeložky VN. 

 Navazující část projektu, tedy řešení veřejného prostoru kolem nádrže 

a před obecním úřadem, je také téměř dokončena a po vyjasnění technických 

řešení uvedených přeložek inženýrských sítí bude prostřednictvím Ing. Zyguly 

požádáno o stavební povolení. 

 

Padající stromy, škody po odvozu dříví… 

 I když se nejedná o katastr naší obce, ale o katastr Valkeřic, oslovili 

jsme vlastníky pozemků kolem hlavní silnice nad Merbolticemi, směrem na 

křižovatku, s upozorněním na suché a padající stromy. Jedná se o Povodí Ohře, 

Lesy ČR a pana Doušu. Katastrální mapa tam bohužel moc neodpovídá skutečností, 

ale všichni přislíbili, že se na to zaměří. 

 Také řešíme s Lesy ČR znečištění silnice a škody na místní komunikaci 

a jejím odvodnění, ke kterým došlo po odvozu vytěženého dřeva v horní části 

obce. Vše mělo údajně dle původních dohod proběhnout během zimy, ale… 
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